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КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  

ФАХОВОГО ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ  

на навчання для здобуття ступеню «магістр» за спеціальністю 101 – Екологія  

за освітньо-професійною програмою «Екологія» 

 

Зміст завдань відповідає Програмі фахового вступного випробування на 

навчання для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 101-екологія. 

Тривалість виконання тестового завдання складає одну астрономічну годину. 

Кожне тестове завдання містить три рівня. Перший рівень вміщує дванадцять 

завдань з варіантами відповідей, з яких лише один – вірний; другий рівень вміщує 

два запитання (тринадцяте та чотирнадцяте). П’ятнадцяте завдання третього рівня 

також розроблено з метою виявлення знань фундаментальної підготовки та умінь їх 

використання на практиці. Таким чином, вступне тестування передбачає відповідь 

на п’ятнадцять завдань різного ступеня складності. 

Правильна відповідь на кожне питання першого рівня оцінюється у 10 балів 

(максимальна кількість балів – 120). Кожна правильна, повна і точна відповідь на 

тринадцяте та чотирнадцяте завдання (другий рівень) оцінюється у 20 балів 

(максимальна кількість балів – 40). Правильна, повна і точна відповідь на 

п’ятнадцяте завдання третього рівня оцінюється у 40 балів. Якщо відповідь 

неправильна, вона оцінюється у нуль балів. За кожну неповну відповідь 

нараховується до 10 балів, за кожну неточну відповідь – до 5 балів. 

Відповідь вважається правильною, якщо: 

а) правильно викладені основні положення і рівняння; 

б) відповідь викладено у належній послідовності і отримано вірний розв’язок у 

загальному вигляді; 

в) отримано вірний розв’язок у чисельному вигляді. 

Повною вважається відповідь, що містить необхідні пояснення, посилання на 

положення, з яких випливає те чи інше твердження. Відповідь, яка має незначні 

математичні помилки, вважається неточною. Загальна максимальна кількість балів 

за відповідь на тестове завдання дорівнює 200 балів. 

 

Оцінка за національною шкалою Оцінка за 200-бальною шкалою 

незадовільно 0 - 99 

задовільно 100 - 140 

добре 141 - 170 

відмінно 171 - 200 

 

Голова фахової атестаційної комісії,  
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